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Notacion cientifica

,\f(\ y oinimodoc led oremo An nu se Ny(\ IS $}\ateb\, atled\, ahpla\{\= )f(mI $$ if roiretna olpmeje led Wf(\n3Aicnuf al e odirrocer 1E .)\f(\ y soremoremo An sol e seneg!
LRI REIL LRI BEIL LRI LRI LI LRI RE LRI BEAL BRI REILE BRI N LRI LA L AL R AR R ORI RE LB R AR AIDLAID LI RELRLREALREALRE LRI R IR AR IR AR AR RE AL R AL MR R R ynynan '] lame al anti-iMagen de \ (y \) al nimero o conjunto de numeros de dominio de \ (f\) cuya imagen es \ (y \). Si\ (y \) no es un
elemento de la imagen, entonces no tiene antimagen. En el ejemplo, como \ (f (a) =\ alpha \), el anti-sag de \ (\ alpha \) es \ (a ), as \ (f (b) =\ delta \), el anti -Image of \ (\ delta\) es\ (b \) e, como \ (f (c) =\ beta \), la anti -image de \ (\ beta \) es \ (c\). El nimero \ (\ gamma \) del codinio no tiene anti-imagen. Por lo tanto, \ (\ range \) no es un elemento
de la imagen de \ (f\). Nota: debe tenerse en cuenta que un nimero \ (x \) del dominio puede tener una imagen. El nimero completo del dominio debe tener una imagen. Un nimero \ (e \) de la imagen puede tener varios anti -manegne. La imagen y el Codicium no siempre coinciden, por lo que un nimero de Codicium puede no tener anti-imagen. Nota
2: Normalmente, para la comodidad, las funciones se definen por \ (\ mathbb {r} \) en \ (\ mathbb {r} \), \ (f: \ mathbb {r} \ right -right \ mathbb {r {r } \), sin excluir el nimero de \ (\ mathbb {r} \) que no son parte del dominio, es decir, aquellos que no tienen imagen. Por ejemplo, el dominio de la funcién \ (f: \ Mathbb {r} \ Destrorrow \ Mathbb {r} \)
definido por \ (f (x) =\ frud {1} {x} \) es todo real de Diferente de 0 (ya que no esta dividido por 0): $$ dom (f) =\ {x\ in \ mathbb {r}: x eq 0\} $$ La hierba de una funcion \ (f\) \ ((\ Range (f) \), es el conjunto de puntos del piso \ ((x, f (x)) \) para todo \ (x \) del dominio de \ (f\): $$ \ gamma ( F) =\ {(x, f (x)) \ in \ mathbb {r}”~2\:\ x\in dom (f) \} $$
Ejemplo: la funcién \ (f (x) = 2x\) corresponde a cada nimero real \ (x \) es doble, \ (2x\). Los puntos de su hierba son los puntos \ ((x, 2x) \). Su gra01a es observable que la gracia de la funcién del ejemplo anterior es una linea. Pero no siempre es asi. La forma de la hierba depende del tipo de funcién (funcidn lineal, parab, exponencial, ...). EJemplos de
graficos: graficos del dele eratneserppar id otseihcir ‘A ,imelborp itneuges eud ieN \ 5- \ )\ \ 0 =a x\ 6- (\ )\ 5- ma x gel\51- (\ )\ 4 qel\ x =& 2- (\ )\ 6 ®a x gel\6- (\ )\ 3 gel\ x gel\1 (\ enoizuloS .solavretnl :inoizamrofni iroiretlU .elaer aenil allen itatneserppar eresse id edeihc iS x\ x\ x\ 5\ x\ 5\ )5-x()4-x()3-x()2-x()1-x(x = )x(f $$ enoiznuf alled oc1farg li "A
,eralocitrap nl .icidar 6 noc elaimonilop enoiznuf anu id acifarg al A5 arugiF $$ }R{bbhtam\ ni\ e llarof\ ,)e ,5( $$ onos ocifarg led itnup I .etinifni i 1n1gamm1 ah )\5 = x(\ ehc acilpmi 2Aic ©Ahcrep enoiznuf anu id ocifarg li onos non ilacitrev ilitter I .)\5 = x(\ elacitrev ottirid li A4 arugiF )\3 = )x( f(\ etnatsoc enoiznuf alled ocifarg li ‘A ehc ,)\3 = e(\
elatnozziro aenil al omaibba 3 arugif alleN :3 arugiF $x - 27°x = )x(f $$ enoiznuf al "A atseuq ,eralocitrap nl .)\c + xb + 2"xa = )x(f(\ led enoiznuf anu id ° "Aoic ,alobarap anu id ocifarg li A2 arugiF .)\5,1- = )0(f(\ e )\5.1 = )O(f(\ ebberas )\0 = x(\ id enigammi'l , “AoiC .)5,1-,0( e )5.1.0( itnup i ah ©Ahcrep enoiznuf anu id acifarg al eresse 2Aup noN .5.1
oiggar li e )0.0( elartnec aznerefnocric al A :1 arugiF .enoiznuf anu “A non ,!Aip id iah eS .alognis enigammi'nu ereva eved enoiznuf anu id oinimod id oremun ingO enoizulo$S :5 arugiF :4 arugiF :3 arugiF :2 arugiF :1 arugiF :non ehc e enoiznuf anu id ocifarg li onos inoizatneserppar itneuges elled elauq era01f1tsu1g 1 amelborP .enigammi e oinimodoc
,oinimod :inoiznuf ella ivitaler ittecnoc i omaizroffar imelborp id atloccar atseuq nlI )I etrap( itlosir imelborP .3 :)\}x2{}1{carf\ = )x(f(\ elanoizar enoiznuf alled ocifarG :)\ x~2 = )x(f(\ elaiznenopse enoiznuf alled acifarG :)\1+ 2°x = )x(f(\ ocitardauQ .elaer erolav isaislauq erednerp 2Aup )\x(\ ,oimonilop nu “A enoiznuf al ©AhcioP :)\f(\ enoizulos id
enoiznuF .enoiznuf e oinimod id osrocrep :inoizamrofni iroiggaM :)\)x(h(\ enoiznuF :)\)x(g(\ enoiznuF :)\)x(f(\ enoiznuF .elibissop ednarg 1Aip li ais ehc omailgov am ,ilibissop inimod isrevid ereva 2Aup enoiznuf anu :atoN .inoiznuf itneuges elled oinimod li aloclaC 5 ehcitamelborP .\]thgir\ 1.3-[tfel\(\ ollavretni'l “A enoiznuf alled enigammi'L. “A enoiznuf
alled ocifarg li idniug “A atunetto allebat alL .\)1,2(\ otnup la “A ecitrev II :ecitrev li omailoclac ioN onos 1tnup I :itnup eud erenetto rep oinimod led enif alla enoiznuf al omaitulaV .alobarap anu “A ,2 odarg id oimonilop nu “A enoiznuf al © AhcioP .\]Jthgir\4.0 [tfel\(\ Li ° ‘A enoiznuf alled oinimod II enoizuloS enoiznuf alled acifarg al eratneserppaR 4
ehcitamelborP .isulcni 5 e 4- art irolav i ittut ednerp enoiznuf al © Ahcrep )\]thglr\5 4-[tfel\(\ ollavretni'l "A enoiznuf alled ruot li o enigammi'l ,ocifarg li odnavressO :ocifarg li eratneserppar etnemlicaf omaissop itnup ert itseuq noC itnup i omaibba 1dn1uq "A omainetto ehc olovat II :0inimod id ollavretni'lled enif alla enoiznuf al omailoclaC .\)4-,3(\ “A
icitrev I “A otanidrooc odnoces li arolla "A atanidrooc amirp iuc al otnup li “A alobarap alled ecitrev 1I .U id amrof a "A ,ovitisop "A)\2~x(\ oimonom led olleuq( erotterid id etneiciffeoc li emoc ,ertlonl .alobarap anu “A ,odarg odnoces id oimonilop nu “A enoiznuf al ©AhcioP .))\x(\ erednerp onossop is ehc irolav i itacidni onos enoizurtsi'llen(
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ruot 1I .))\}R{bbhtam\(\( elaer ottut “A oinimod II :1 acifarg enoizulo$S :5 ocifarg :4 ocifarg :3 ocifarg :2 ocifarg :1 ocifarG :onatneserppar ehc inoiznuf elled enigammi'l e oinimod li aloclac ,acifarg al odnadrauG 6 amelborP .elaer ottut “A oinimod li ehc eredev elicaf "A ,~AsoC emoc enamir enoiznuf al ,otnatreP emoc ottircs eresse 2Aup erotaremun 11
ehc iton iS .attodir eresse 2Aup enoiznuf alled enoisserpse'l ,ottut id amirP )\h(\ enoiznuF “A oinimod li ,otnatreP .4 e 4- onos )\x(\ erednerp onossop is non ehc irolav I :odarg odnoces id ‘enoizauge'nu erevlosir omaibboD .)0 art osivid eresse 2Aup non ©Ahcrep( otallunna eneiv erotanimoned li ilauq i rep )\x(\ itnup i eredulcse omaibboD .)enoizarf anu(
elanoizar enoiznuf anu “A atseuQ :)\g(\ enoiznuF J\}R{bbhtam\(\ :elaer ottut “A oinimod li ,ibmartne su su grA Afica. Calcular los beneficios si se venden 5.000 bolAAgrafos. Calcular cuAjAntos bolAAgrafos deben venderse para generar unos beneficios de 1.648$. SoluciA3An Apartado a: Como cada bolAAgrafo se vende por 0,5% y su coste de
fabricaciA3An es de 0,3$, los beneficios por cada bolAAgrafo vendido son Por tanto, si se venden \(x\) bolAAgrafos, los beneficios son La funciA3An de beneficios es Exigimos \(x\) sea mayor o igual que 0 (\(x ¢AA¥A 0\)) porque el nA°Amero de bolAAgrafos vendidos no puede ser negativo. Para representar la grAjAfica, damos algunos valores a \(x\) para
obtener algunos puntos: La grAjAfica de la funciA3An es Apartado b: Si se venden 5.000 bolAAgrafos, aplicando la funciA3An, los beneficios son Los beneficios son 1.000$. Apartado c: Queremos calcular el nA°Amero \(x\) de bolAAgrafos vendidos para que las ganancias sean 1.648$. Para ello, resolvemos la ecuaciA3An Es decir, Deben venderse 8.240
bolAAgrafos. Problema 2 Una empresa discogrAjAfica realiza una inversiA3An inicial de 5.000$ para preparar las canciones de un AjAlbum musical. El coste de fabricaciA3An y grabaciA3An de cada disco es de 4$. AdemAjAs, la discogrAjAfica debe pagar al cantante 1$ por cada disco por derechos de autor. Se decide que el precio de venta del disco
sea 15$. Se pide: La funciA3An de beneficios (ganancias menos gastos) de la empresa en funciA3An del nA°Amero de discos vendidos. Representar su grAjAfica. El nA2Amero de discos que deben venderse para que la empresa tenga unas ganancias de 100.000$. A;ACuAjAles son los beneficios si se venden sA3Alo 200 discos? SoluciA3An Apartado a:
Por un lado, los gastos de la empresa son: 5.000$ para preparar el disco. 4$ por cada disco grabado. 1$ de derechos de autor del cantante por cada disco. Por otro lado, las ganancias de la empresa son 15$ por cada disco. La funciA3An de beneficios de la empresa en funciA3An del nA2Amero de discos vendidos \(x\) es Nota: como la inversiA3An de
5.000$ no depende del nA°Amero discos, no multiplicamos 5,000 por \ (x \). Su hierba es la Seccién B: Calculemos \ (x \) para que las ganancias sean $ 100,000: para ganar $ 100,000, el destinatario debe vender 950 discos. Seccién C: Si se venden 200 &lbumes, los beneficios son los beneficios negativos porque los discos no se venden para recuperar
la inversion inicial de $ 5,000. En esta situacion, el vertedero pierde $ 3,000. Problema 3 Antonio Compra un pharum menor y estd estudiando la oferta de dos compaiiias diferentes: la compafiia le ofrece pagar $ 0.2 por el establecimiento de la llamada y $ 0.15 por cada minuto. La compaiiia le ofrece pagar $ 0.5 por el establecimiento de la llamada y
$ 0.05 por minuto de llamada. Se requiere: Representar la funcion del costo de una llamada en cada uno de los imprevales. Célculo de lo que se recomienda recomendar una empresa u otra dependiendo de la duraciéon de una llamada. Antonio sabe que, aproximadamente, haciendo 100 llamadas mensuales que suman hasta 350 minutos. ;Qué empresa
es conveniente? Establezca la seccién A: en la empresa, por cada llamada, se paga $ 0.15 $ por cada minuto. Por lo tanto, el costo de una llamada dependiendo del nimero \ (x \) de las actas esta en la empresa, el costo es de la fabrica es de $ 0.5 y el costo por minuto es 0.05 $. Por lo tanto, la funcién de costo se representa tanto los graficos: Seccion
B: Observar los graficos, si la llamada dura 3 minutos, el costo es el mismo en ambas apariencias: para las llamadas inferiores a 3 minutos, es conveniente tomar la empresa (el La hierba de \ (f\) es mas baja que la de \ (g \)). Y para las llamadas de 3 minutos en mas, la Compafiia B. Seccién C: Calcularemos el precio que Antonio deberia pagar en cada
una de las companias por las 100 llamadas con un total de 350 minutos. Lo que haremos es multiplicar el costo de la planta de llamadas por 100 Cuesta cada minuto por 350. Compafiia A: Compania B: Antonio deberia haber pagado $ 72.5 en la sociedad Ay $ 67.5 en la Compania B. Por lo tanto, es de su interés de contratacion de la Sociedad B. El
problema 4 Manuel quiere imprimir su novela y pregunta por un presupuesto para una cancilleria. Le dicen que el costo de impresién para cada libro seria: séptimo si se imprime un maximo de 100 libros. 5to si varios libros se imprimen mas de 100 y menos de 300. 39 si se imprime una cantidad minima de 300 libros. Se requiere: Calcule la funcién
(para piezas) que proporciona el costo de la impresién de acuerdo con el nimero de libros. Representa su grafico. (Cudnto tiene que pagar Manuel si imprime 60 libros? ¢Qué pasa si imprimo 220 libros? ¢Qué pasa si imprimo 400 libros? Calcule cuanto paga Manuel si imprime 299 libros. ¢Qué pasa si imprimo 300 libros? Tenga en cuenta el grafico de
la funcién para comentar sobre el resultado. Solucién ademas de: es una funciéon definida en piezas: sa \ (0 \leq x\leq 100 \), \ (f (x) = 7 \ cDot x\). If \ (100 mas x 300 \), \ (f (x) = 5\ cdot x\). If\ (x \ geq 300 \) \ (f (x) = 3\ cdot x ). Es decir, la funcién es la grafica de la funcién es Aparado B: Si imprime 60 libros, el costo total es 420. El precio es de
1,200 en: apartado C: Si imprime 299 libros, el precio total es de 1,495; si se imprimen 300 libros, el precio total es de 900. Si observamos el grafico, si\ (200 \ leq x \ leq 300 \), la funcion adquiere valores mas altos de cuando \ (x = 300 \). Problemas 5 Observando el grafico anterior de una funcién definida, calcule: \ (f (1) \ (f (1.5) )\ (f(2) W\ (f (3) \ (f
(4) \) \ Problema de solucién 6 Un automévil circula a través de una carretera recta de velocidad constante. El co -piloto le dice a las ldmparas en la calle: cuando lleva 1 minuto, observé 3 ldmparas. Cuando lleva 3 minutos, observado 15 farolas. Obtener la funciA3An que proporciona el nA2Amero de farolas vistas en funciA3An del tiempo sabiendo que
es una ecuaciA3An lineal. A¢ACuA Antas farolas habrA;A visto en media hora? SoluciA3An Una funciA3An lineal es de la forma La variable \(x\) serAjA el nA°Amero de minutos transcurridos. Para encontrar \(a\) y \(b\) (la pendiente y la ordenada), sustituimos los datos: Cuando lleva 1 minuto, ha observado 3 farolas. Es decir, cuando \(x = 1\), \(f(1) =
3\). Por tanto, Tenemos la ecuaciA3An Cuando lleva 3 minutos, ha observado 15 farolas. Es decir, cuando \(x = 3\), \(f(3) = 15\). Por tanto, Tenemos la ecuaciA3An Resolvemos el sistema de dos ecuaciones con dos 1ncA3Agn1tas De la primera ecuaciA3An tenemos Sustituimos en la segunda ecuaciA3An: Calculamos la otra 1ncA3Agn1ta Por tanto, la
funciA3An es Media hora son 30 minutos, asAA que en media hora habrA,A visto 177 farolas: Problema 7 El consultor de una empresa estAjA estudiando la funciA3An de produ001A3An de la empresa. Dicha funciA3An, \(f(x)\), proporciona el nA°Amero de millares de artAAculos fabricados en el dAAa \(x\) de una determinada semana. La grAjAfica de la
funciA3An es Contestar: A;ACuAjAl es el dominio de la funciA3An? A;ACuAjAl es el recorrido de la funciA3An? A;AQuA©A dAAas de la semana son mAjAs productivos? A¢;AQuA©A dAAas de la semana son menos productivos? A;ACuAjAntos artAAculos en total se han fabricado en dicha semana? SoluciA3An El dominio de la funciA3An es el conjunto
formado por los nA2Ameros naturales del 1 al 7: El recorrido o imagen de la funciA3An es el conjunto de nA2Ameros que toma la funciA3An: Los dAAas mAjAs productivos de la semana son el dAAa 2 y el dAAa 7. Los menos productivos son el dAAa 3 y 4. El nA2Amero total de artAAculos fabricados en la semana es: 2 dAAas de 15 millares, 3 dAAas de
10 millares y 2 dAAas de 5 millares. Por tanto, se han fabricado un total de 70 millares: Problema 8 Se estima que en un campo de 360 naranjos producirAjA 30.240 li rep enoizuloS ?ezzatda 063 etudnev onognev es otudnev ongadaug li ebberas elauQ ?0004 $ id 'Aip ongadaug nu erenetto rep ominim emoc etudnev eresse orebbervod elollip etnauQ
.etudnev elotacs id oremun led adnoces a oirotarobal led ittiforp i ecsinrof ehc )\ f( \ enoiznuf aL. .etudnev elotacs id oremun nu emoc etudnev ilatot ezzat id oremun li ecsinrof ehc )\ g( \ enoiznuf al :ineittO .51 $ rep enoicnara id ominim oremun li arolla :iniradnam 000.05 id onem ittodorp onognev ,)\ 595 = x( \ omailgecs es :atoN .)\ 695 = x( \ eresse
eved ,otnatreP .elarutan oremun nu eresse eved )\ x( \ enoicnara id oremun 1I enoizauge 'l omaibba ,ecilpmes 1A1p ais ehc odom ni ,erevircs retop ad odom ni )\ x( \ eraloclac omaibbod ,otnatreP .enoicnara id )\ x( \ oremun led oremun led adnoces a saniradnam id oremun li ecsinrof arpos atunetto enoiznuf aL .iniradnam 000.05 id ominim nu errudorp
rep irassecen onos inoicnara irebla itnauq eraloclac id otseihcir “A ,enifni :021.63 id “A iniradnam id elatot oremun li ,iniradnam 48 id aidem anU Ad enoicnara ingo ehc omaippas Aig emoc am :034 onnaras ic ,063 enoicnara otsop la ottepsir iniradnam ied enoiznuf al ,idniuq :iniradnam 48 id aidem anu ecudorp aicnara ingo idniuq ,iniradnam 042.03
ecudorp inoicnara 063 id elatot nu ehc omaippas emoC .aicnara'nu onocudorp iniradnam itnauq omailoclac enoizulos amirP ?iniradnam 000.05 id ominim nu errudorp rep eirassecen onos etrop etnauQ ?inoicnara esseb 07 itatnaip onognev es elatot ni onnarehcifirev is iniradnam itnauQ .abre aus al atneserppaR ?’ ‘A enoiznuf id opit ehC .sojnaraN id
oremun led enoiznuf ni iniradnam id elatot oremun lad atinrof enoiznuf al :aloclac ,itturf id Atltnauq assets al onacudorp xorno ilg ittut ehc odnenoppuS$ pedida, \(x\) es el nA2Amero de cajas vendidas e \(y=g(x)\) es el nA2Amero total de cAjApsulas vendidas. Como cada caja contiene 20 cAjApsulas, la funciA3An es Su grAjAfica es Para la segunda
funciA3An, \(x\) seguirA;jA siendo el nA?Amero de cajas vendidas, pero ahora \(y=£{(x)\) serAjA la ganancia total. Como cada . caja se vende por $15, la funciA3An es Su grAjAfica es Las ganancias son $4.000 para el nA?Amero de cajas \(x\) tal que Resolvemos la ecuaciA3An: Como el nA2Amero de cajas debe ser natural, para alcanzar los $4.000, deben
venderse 267 cajas. Pero debemos calcular el nA2Amero de cAjApsulas, no de cajas. Sabiendo que cada caja contiene 20 cAjApsulas, el nA2Amero de cA,Apsulas que debe venderse es 5.340: Finalmente, calculamos las ganancias que se generan si se venden 360 cAjApsulas. Como cada caja contiene 20 cAjApsulas, las 360 cAjApsulas equivalen a 18
cajas: Utilizamos la segunda funciA3An para calcular los ingresos: Por tanto, si se venden 360 cAjApsulas, las ganancias ascienden a $270. Problema 10 EI dueA+Ao de una tienda invirtiA3A $18 para para comprar 60 bolsas de frituras. Si vende cada bolsa en $0,5, obtener: La funciA3An que proporciona las ganancias con respecto del nA2Amero bolsas
vendidas (descontando la inversiA3An inicial). AcACuAjAntas bolsas deben venderse para recuperar la inversiA3An? A;ACuAjAl es la ganancia si venden las 60 bolsas? SoluciA3An Las ganancias del dueA+Ao son de $0,5 por cada bolsa vendida. Es decir, si \(x\) es el nA2Amero de bolsas, las ganancias son Pero hay que restar los $18 que invirtiA3A.
Luego la funciA3An de beneficios es siendo \(x\) el nA°Amero de bolsas vendidas. La grAjAfica de la funciA3An es NA%Atese que -18 no multiplica a \(x\) porque no depende del nA°Amero de bolsas que se vende. TambiA©An, hemos escrito el dominio de la funciAAn ya que A©Asta sA3Alo sirve cuando se vende un mAjAximo de 60 bolsas. Para vender
mAjAs, el dueA+Ao de la tienda debe adquirir mAjAs bolsas, con su correspondiente inversiA3An. El de la tienda recupera la inversiA3An cuando los beneficios son $0. Es decir, cuando ni pierde dinero ni lo gana. Calculamos \(x\) tal que Por tanto, debe vender 36 bolsas para recuperar la inversiA3An. Si vende menos, habrAjA perdido dinero y, si vende
mAlAs habrA,A ganado dinero. Finalmente, calculamos \(f(60)\): Por tanto, si vende todas las bolsas, tiene un beneficio de $12. Problema 11 Una empresa que vende agua tiene dos mA,Aqumas embotelladoras: La mA,Aquma 1 produce 4 lotes de 12 botellas cada 2 minutos. La mAjAquina 2 produce 5,5 lotes de 12 botellas cada 3 minutos. Obtener: La
funciA3An \(f\) que proporciona el nA°Amero de botellas que produce la mA;j Aqulna 1 en funciA3An del tiempo. Lo mismo para la mAjAquina 2 (funciA3An \(g\)). Representar las grAjAficas de ambas funciones. A;AQuA©A mAjAquina le conviene adquirir a la empresa? Comentar el resultado relacionAjAndolo con las grA Aficas. SoluciA3An La variable \
(x\) representarAjA la cantidad de tiempo en minutos. Calculamos la funciA3An \(f(x)\) que proporciona el nA°Amero de botellas producidas en \(x\) minutos por la mAjAquina 1: En dos minutos embotella 4 lotes de 12 botellas. Es decir, 48 botellas en 2 minutos. Por tanto, embotella 24 botellas por minuto. La funciA3An \(f\) es Para la mAjAquina 2,
procedemos del mismo modo: Los 5,5 lotes de 12 botellas suman un total de 66 botellas en 3 minutos. Por tanto, embotella 22 botellas por minuto. La funciA3An \(g\) es Las grAjAficas de las funciones son A la empresa le conviene adquirir la mAjAquina 1 puesto que embotella mA;jAs botellas por minuto. La grA.Aflca de \(f\) estAjA por encima de la de
\(g\) por esta misma razA3An. Problema 12 Un banco tiene tres tipos de hipotecas: f, g y h. Cada una de las hipotecas tiene unos intereses distintos y los beneficios del banco en cada una de ellas vienen dadas por las funciones \(f(x)\), \(g(x)\) y \(h(x)\), respectivamente, siendo \(x\) el nA2Amero de aA+Aos de duraciA3An de la hipoteca. Cuando se
erednerp ioup ehc iremun id tes li “A oinimod 1I “A adnap led osep id enoiznuf al. .gk 5,3 osep id otan “A adnap ehc olleuq id otnoc renet etevod aM .)\x todc\5,2(\ Aretnemua ,isem )\x(\ ni ,esem la gk 5,2 atnemua adnap li ©AhcioP .isem )\x(\ id adnap id oremun led enoiznuf “A osep \)x(f(\ enoiznuf aL enoizuloS ?osep id gk08 Arerepus osro'l Ate ehc A
.nna 2 e isem 9 ,isem 6 a osro'lled osep li ,enoiznuf al acilppa ,aloclaC .etnedecerp enoizes alled enoiznuf alled ocifarg li eratneserppaR .enoiznuf alled oinimod li acidnI .)isem id oremun ni( Ate orol al odnoces osro 'lled osep li ecsinrof ehc enoiznuf aL :onaloclac ,ativ id inna 3 imirp i etnarud esem ingo gk 5,2 id aidem anu onatnemua eiceps orol alled
inoipmac i ehc odnepas$ .aticsan alla gk 5,3 avasep 0oz onu id adnap id osro'L 31 amelborP .icifeneb issets ilg onocudorp g e f iutum i ,inna 21 id "A atarud al eS .icifeneb issets ilg onocudorp h e g iutum i ,inna 8 id "A atarud al eS .icifeneb issets ilg onocudorp h e f iutum i ,inna 4 id “A atarud al eS :icifarg ied inoizesretni el eravresso omaibbod
,enoizes amitlu'lla erednopsir reP .g outum li ereilgecs ,inna 21 a eroirepus “A atarud al eS .f outum li ereilgecs ,inna 6 id “A atarud al eS .h outum li ereilgecs ,inna 4 a eroirefni "A atarud al eS .eud irtla ilga eroirepus “A ocifarg iuc li outum li ereilgecs eved ereihcnab li ,atarud ingo reP enoizuloS ?onos iutum e etarud ilauQ .icifeneb issets ilg
onocudorp iutum inucla ,etarud enucla reP ?inna 21 id *Aip arud outum li es ereihcnab li eilgecs outum elauQ ?inna 6 etnemattase arud outum li es ereihcnab li eilgecs outum elauQ ?inna 4 id onem arud outum li es ereihcnab li eilgecs outum elauQ :atsopsiR :acnab alla ittiforp *Aip i ecudorp ehc olleuq ereilgecs rep icifeneb ied acifarg al avresso
ereihcnab li ,outum nu eremussa Los datos son los datos durante los primeros 3 afios (36 meses), el dominio esta a intervalos, el césped de la funcién es calcular el peso a 6, 9 y 24 meses (2 afios son 24 meses): por lo tanto, entonces a 6 meses pesa 18.5 kg; a los 9 meses, 26 kg; y a los 2 afios, 63.5 kg. Para el dltimo punto, tenemos que reemplazar el
peso que queremos obtener en la funcién y resolver la ecuacion: por lo tanto, es un oso superhero de 80 kilos cuando tiene mas de 30.6 meses, es cuando tiene mas de 2 de 2 de 2, 55 afios afios.

La masa molecular (m) es la masa de determinada molécula: se mide en daltons (Da) o unidad de masa atémica unificada (u). [6] Moléculas diferentes de un mismo compuesto pueden tener masas moleculares distintas debido a que este puede contener diferentes is6topos de un mismo elemento. La masa molar es una medida del promedio de la masa
molecular de todas las ...
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